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CESCI 10
Nemzetközi konferencia a CESCI 10. születésnapja alkalmából












HáttérProgramGaléria
ElőzőKövetkező


A CESCI kétnapos nemzetközi konferenciával ünnepelte 10. születésnapját. A családias légkörben 20 ország közel másfélszáz képviselője több mint 30 izgalmas előadást és köszöntőt hallgathatott végig, amelyeket inspiráló beszélgetések követtek. A konferencia szakmai programja a CESCI legfőbb tevékenységeit fedte le határon átnyúló szempontból: határtani kutatások; tervezés; kormányzás; projekt- és intézményfejlesztés; szakpolitikai támogatás; tudásmegosztás.

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata, a CESCI, 2009-ben jött létre azzal a céllal, hogy megkönnyítse a határon átnyúló együttműködést Magyarországon, illetve Közép- és Délkelet-Európában. Megalakulása óta az egyesület a nemzetközi színtér fontos szereplőjévé vált. Az egyesület alapításának 10. évfordulóján egy plenáris, és hat szakszekciót tartalmazó, kétnapos nemzetközi konferencia került megrendezésre 2019. április 25-én és 26-án a Magyar Tudományos Akadémia épületében.



A rendezvényre összegyűlt közel másfélszáz résztvevőt Karl-Heinz Lambertz a Régiók Bizottságának elnöke, Völner Pál az Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára, és Tóth Tamás a CESCI elnöke köszöntötte. Nyitóbeszédeiket öt neves előadó érdekes plenáris előadása követte a határon átnyúló tevékenységek különböző területeiről. Karen Maguire a határon átnyúló innovációról, Andreas Faludi a területiség és a szuverenitás posztmodern értelmezéséről, Jean Peyrony a határon átnyúló fejlesztések új megközelítésű finanszírozásáról, Martín Guillermo Ramírez az intézmények közötti határon átnyúló együttműködések akadályairól és lehetőségeiről, míg Alfonso Zardi a határon átnyúló együttműködésről, mint a demokratizálódás eszközéről tartott előadást.

A konferencia első tematikus panelét Ocskay Gyula, a CESCI főtitkára moderálta, és a határon átnyúló együttműködésre fókuszált, különös hangsúlyt fektetve a határkutatás legújabb eredményeire és azok elméleti hatásaira (új megközelítések, módszerek, felfedezések és trendek a határkutatásban). Jaroslaw Janczak a határok nélküli világ mítoszáról, Sara Svensson a közösségi  hálózati elemzésnövekvő használatáról, Heikki Eskelinen pedig a finn-orosz határ példáján keresztül a határokról, mint a fejlesztések forrásairól beszélt.

A határon átnyúló tervezés szakterületeire összpontosító második tematikus panelt Jaschitz Mátyás, a CESCI tervezési igazgatója vezette. A panelen belül Eduardo Medeiros az alulról felfelé irányuló határon átnyúló tervezéssel, Frederick-Christoph Richters a Luxemburg nagyrégió példáján keresztül a határon átnyúló integrált tervezéssel, Jerzy Bański a Lublin regió esetét bemutatva a határon átnyúló tervezés problémáival, Matteo Berzi pedig egy földközi-tengeri, határon átnyúló  vasúti folyosó kihívásaival foglalkozott előadásában.

Az első nap utolsó szekciója Fekete Katalin, a Külgazdasági és Külügyminisztérium osztályvezetőjének moderálásával a határon átnyúló kormányzásról szólt. Hideo Kojimoto a többszintű kormányzásról, Estelle Evrard a  térbeli igazságosságról, Slaven Klobučar az ETT-kről, Marcin Krzymuski pedig a lengyel és német közösségek közötti határon átnyúló együttműködés intézményesítésének jogi akadályairól tartott előadást.

A második nap első tematikus szekciója az integrált határon átnyúló fejlesztések fokozására szolgáló egyes európai eszközökről szólt. A szekciót Hüse-Nyerges Enikő, a CESCI projektmenedzsere moderálta. Alessandra Giovinazzo a francia-olasz alpesi terület integrált terveit és komplex projektjeit, Holop Szilveszter az Interreg V-A Szlovákia Magyarország program innovatív és integrált megoldásait, Sandra Sodini pedig a GO ETT tevékenységén keresztül mutatta be a határon átnyúló együttműködések új megközelítését.

Rudolf Bauer, a CESCI Carpathia igazgatója által moderált ötödik panel a határon átnyúló szakpolitikai döntéshozatalról szólt, különös tekintettel a területi hatásvizsgálatra. Nathalie Verschelde a határon átnyúló európai szakpolitikai és fejlesztési eszköztárról, Alain De Muyser a Benelux államokról, mint az európai integráció laboratóriumáról,  Claes Håkansson a szabad mozgás északi modelljéről, Martin Unfried pedig a határon átnyúló politikai döntéshozás és a jogalkotói hatásvizsgálat szerepéről tájékoztatta a hallgatóságot.

A konferencia utolsó tematikus panelét Erős Ervin, a CESCI Balkans igazgatója vezette, és a határon átnyúló tudásmegosztásra fókuszált. Ramona Velea az ISIG, Anne Thevenet pedig az Euro-Institute tapasztalatairól beszélt a határon átnyúló tudásmegosztás területén.  Anthony Soares az ír, észak-ír határ példáján keresztül a határon átnyúló tudásmegosztás aktualitásáról és szükséges jellemzőiről, Hynek Böhm pedig  a cseh-lengyel határ oktatási és munkaerőpiaci tematikájú együttműködéséről beszélt.

A konferencia igazán tartalmas szakmai programját jó hangulatú kísérő programok egészítették ki, így például csoportkép készült a “határcsaládról”, az első nap estéjét pedig gálavacsora zárta. A vacsorát Magyar Levente parlamenti államtitkár ünnepi beszéde nyitotta meg, melyet a Corvinus Néptáncegyüttes fellépése követett. A CESCI munkatársnőjét, Hüse-Nyerges Enikőt is sorai között tudó együttes nagyszerű hangulatot teremtett a vacsorához, melynek helyszíne az Akadémia festői kilátású Vörösmarty terme volt.







A konferencián elhangzott előadások letölthetőek az előadások címére kattintva! 

A konferenciára készítettünk egy kiadványt, amely az előadók és az előadások bemutatása mellett kitér a CESCI releváns tevékenységeire is.

Az angol nyelvű kiadvány a borítóra kattintva tölthető le.






2019. április 25.

Helyszín: Magyar Tudományos Akadémia, Vörösmarty terem és Kodály terem

10:00 Köszöntők

	Karl-Heinz Lambertz, a Régiók Bizottságának elnöke
	Völner Pál, parlamenti államtitkár
	Tóth Tamás, a CESCI elnöke


Plenáris előadások

	Karen Maguire, a Helyi Foglalkoztatási, Képzési és Társadalmi Innovációs Főosztály (LEED Program) operatív igazgatója: Az innováció terjedése határon átnyúló közreműködéssel
	Andreas Faludi, a Delfti Műszaki Egyetem professzora (NL): Amiben az EU és Magyarország is egyetért: Határon átnyúló együttműködés
	Jean Peyrony, a Mission Opérationnelle Transfrontalière főigazgatója (FR): Új megközelítés a határon átnyúló fejlesztések finanszírozásához
	Martín Guillermo Ramírez, az Európai Határrégiók Egyesületének főtitkára: Határon átnyúló együttműködés az intézmények között: Akadályok és lehetőségek
	Alfonso Zardi, az Európa Tanács Demokrácia, Intézményfejlesztési és Kormányzási Osztályának korábbi osztályvezetője: Határon átnyúló együttműködés – a demokratizálódás eszköze?


12.20 Vita

12.40 Csoportkép az Akadémia főbejáratánál

13:00 Szendvicsebéd

Tematikus panelek

14:00 Panel 1 – Határtani kutatások

Moderátor: Ocskay Gyula, a CESCI főtitkára

A panel a határon átnyúló együttműködésre (határ menti tanulmányokra, határvidékekkel kapcsolatos tanulmányokra illetve határon átnyúló tanulmányokra) fókuszál, különös hangsúlyt fektetve a határkutatás legújabb eredményeire és ezek elméleti hatásaira (új megközelítések, módszerek, felfedezések és trendek a határkutatásban).

Előadók:

	Jaroslaw Janczak (Viadrina Európai Egyetem, DE-PL): Studying Borders in Twenty First Century: Területi (újra)szervezés, (újra)határolás, és a határok nélküli világ (mítosza)
	Sara Svensson (Halmstad Egyetem, SE): A (közösségi) hálózati elemzésének növekvő használata a határon átnyúló tanulmányokban
	Heikki Eskelinen (Karelia Intézet, Kelet Finnországi Egyetem, FI): Határok, a fejlesztés forrásai


Vita

15.10 Panel 2 – Határon átnyúló tervezés

Moderátor: Jaschitz Mátyás, a CESCI tervezési igazgatója

A panel a határon átnyúló tervezés szakterületeire összpontosít, különös figyelmet fordítva a kapcsolódó tervezési elméletek bizonyos aspektusaira, a határon átnyúló kormányzás, együttműködés, adatkezelés és elemzés gyakorlati szempontjaira, a tervezési módszerekre, az infrastruktúra fejlesztésre és a határon átnyúló térségek általános megértésére.

Előadók:

	Eduardo Medeiros (Instituto Universitário de Lisboa, PT): Alulról felfelé irányuló határon átnyúló tervezés
	Frederick-Christoph Richters (Energiaügyi és Területrendezési Minisztérium, LU): Luxemburg a nagyrégióban: Integrált tervezés a határon átnyúló policentrikus nagyvárosi régióban
	Jerzy Bański (Lengyel Tudományos Akadémia, PL): A határon átnyúló tervezés problémái – a Lublin regió esete (Lengyelország)
	Matteo Berzi (a Mediterrán Folyosó Fejlesztéséért Felelős Kormányiroda, ES): A földközi-tengeri vasúti folyosó kihívásai: a francia és spanyol határ menti területek átszervezése


Vita

16.40 Kávészünet

17.00 Panel 3 – Határon átnyúló kormányzás

Moderátor: Fekete Katalin, a Külgazdasági és Külügyminisztérium osztályvezetője

A panel figyelmet fordít a határon átnyúló kormányzásra, annak jogalkotói, irányítási, intézményi és politikai hátterére; a többszintű határon átnyúló kormányzás innovatív megoldásaira; a jó kormányzás / helyi demokrácia és határon átnyúló együttműködés kapcsolataira, stb.

Előadók:

	Hideo Kojimoto (Nihon Egyetem, Tokió, JPN): Többszintű kormányzás vagy átfogó jellegű helyi kormányzás?
	Estelle Evrard (Luxemburgi Egyetem, LU): A határon átnyúló területek újragondolása a térbeli igazságosság jegyében
	Slaven Klobučar (Régiók Bizottsága): ETT – Innovatív megközelítés a határon átnyúló és nemzetközi együttműködéshez
	Marcin Krzymuski (Hempel Krzymuski Partner, DE): A lengyel és német közösségek közötti határon átnyúló együttműködés intézményesítésének jogi akadályai


Vita

19.00 Gálavacsora kulturális programmal és ünnepi beszéddel

A Corvinus Néptáncegyüttes fellépése

Ünnepi beszédet mond: Magyar Levente, parlamenti államtitkár







2019. április 26.

9:30 a második napi program kezdete

9.30 Panel 4 – Integrált határon átnyúló fejlesztés

Moderátor: Hüse-Nyerges Enikő, a CESCI projektmenedzsere

A panel az integrált határon átnyúló fejlesztés fokozására szolgáló egyes európai eszközök (integrált tervek, területi cselekvési tervek, ETT) bemutatására összpontosít, amelyek célja a határon átnyúló együttműködésben érdekelt felek rossz gyakorlatának kezelése és az EU-s felhívások által vezérelt ad hoc projektközpontú együttműködési megközelítések egy fenntarthatóbb, stratégiai és területi alapú megközelítéssé átalakítása.

Előadók:

	Alessandra Giovinazzo (INTERREG V-A ALCOTRA, IT): Integrált tervek és komplex projektek a francia-olasz alpesi területeken
	Holop Szilveszter (INTERREG V-A Szlovákia-Magyarország, HU): Területi megközelítés alkalmazása az Interreg Szlovákia Magyarország program keretében
	Sandra Sodini (EGTC GO, IT): ETT GO: új határon átnyúló együttműködési megközelítés


Vita

10.45 Panel 5 – Határon átnyúló szakpolitikai döntéshozatal

Moderátor: Rudolf Bauer, a CESCI Carpathia igazgatója

A panel a politikai döntéshozás témájával foglalkozik a határon átnyúló együttműködés területén, különös tekintettel a területi hatásvizsgálatra: hogyan lehet felszámolni vagy (legalábbis) csökkenteni a határokon átnyúló jogi és adminisztratív akadályok hatásait?

Előadók:

	Nathalie Verschelde (DG Regio): Határon átnyúló politika és projektek – az európai eszköztár
	Alain De Muyser (Benelux Unió, BE): A Benelux államok – Az európai integráció laboratóriuma
	Claes Håkansson (Északi Miniszterek Tanácsa, SE): Az északi Szabad Mozgás modell
	Martin Unfried (A Maastrichti Egyetem Transznacionális és Euregionális Határon Átnyúló Együttműködési és Mobilitási Intézete, NL): Határon átnyúló politikai döntéshozás és a jogalkotói hatásvizsgálat szerepe


Vita

12.15 Kávészünet

12.45 Panel 6 – Határon átnyúló tájékoztatás

Moderátor: Erős Ervin, a CESCI Balkans igazgatója

A panel a határon átnyúló tudásmegosztásra fókuszál, amely egy tág téma és magában foglalja hogyan lehet tájékoztatni a határ mentén élő polgárokat a határ másik oldalán található lehetőségekről; hogyan lehet megkönnyíteni a határon átnyúló mobilitást és együttműködést a kapacitásépítő tevékenységek révén; hogyan lehet a határokon át közelebb hozni különböző intézményeket egymáshoz; azaz hogyan erősítsük a határon átnyúló társadalmi integrációt.

Előadók:

	Ramona Velea (Goriziai Nemzetközi Szociológiai Intézet, IT): Kapacitásépítő eszközök határon átnyúló együttműködéssel foglalkozó szakembereknek: A határon átnyúló együttműködés szakismeretének átadása az Európa Tanács támogatásával
	Anne Thevenet (Euro-Institut Kehl, DE): Tudásmegosztás, hálózat- és kapacitásépítés: A sikeres együttműködés fontos részei. A Euro-Institute tapasztalata Felső-Rajna térségében és az Európai Intézetek Nemzetközi Hálózatában
	Anthony Soares (Centre for Cross-Border Studies, UK): Határon átnyúló tudásmegosztás: Egy új közös fejezet az együttműködéshez
	Hynek Böhm (University of Liberec, CZ): Határon átnyúló együttműködés az oktatás és munkaerőpiac keretében a cseh-legyel határnál


Vita

14.00 A konferencia zárása

Zárszót mond: Navracsics Tibor, az Európai Bizottság kultúráért, oktatásért, ifjúságért és sportért felelős biztosa

14:30 Fogadás
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Honlapunk a Külgazdasági és Külügyminisztérium támogatásával készült.
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This is a notification that can be used for cookie consent or other important news. It also got a modal window now! Click "learn more" to see it!
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